
8 81229189 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 23см. фарфор By Bone 1 603,00

6 81229206 Соусник гастро "Elegance" 8см.120мл. фарфор By Bone 603,00

7 81229188 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 19см. фарфор By Bone 1 237,00

4 81229192 Салатник "Elegance" 21см.800мл. фарфор By Bone 1 437,00

5 81229193 Салатник "Elegance" 23см.1000мл. фарфор By Bone 1 573,00

2 81229760 Набор для специй 4 предмета,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 2 813,00

3 81229220 Блюдо прямоугольное "Elegance" 35*21см. фарфор By Bone 4 749,00

№ Фото Товары (работы, услуги) Сумма

1 81229551 Набор для специй 4 предмета,фарфор,20*8см серия "Arel", By Bone 2 813,00



23 81229128 Тарелка мелкая с бортом "Infinity" 19см. фарфор By Bone 1 263,00

24 81229129 Тарелка мелкая с бортом "Infinity" 23 см, фарфор By Bone 1 653,00

21 81221658 Чашка чайная "Falme Grey" 280мл. фарфор By Bone 837,00

22 81229147 Соусник гастро "Infinity" 8см.120мл. фарфор By Bone 603,00

19 81221655 Солонка h=7см, фарфор. "Falme Grey", By Bone 673,00

20 81221660 Чашка кофейная "Falme Grey" 75мл. фарфор By Bone 457,00

17 81221566 Тарелка мелкая с бортом "GLEAM" 27см. фарфор By Bone 1 957,00

18 81229694 Блюдце чайное d=16 cм,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 487,00

15 81229214 Блюдо овальное "Elegance" 19*11 см. фарфор By Bone 1 329,00

16 81229779 Салфетница "Gleam" 11*7см. фарфор By Bone 1 307,00

14 81229210 Соусник органик "Elegance" 11см.70мл. фарфор By Bone 1 389,00

12 81229226 Соусник с ручкой "Elegance" 150мл. фарфор By Bone 2 037,00

13 81221563 Блюдце кофейное 14*11 cм,серия "Elegance"  фарфор "By Bone " 1 437,00

10 81229221 Кружка "Elegance" 300 мл. фарфор By Bone 1 137,00

11 81229475 Чашка чайная 280 мл,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  " 1 078,00

9 81229190 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 27см. фарфор By Bone 1 998,00



40 81221607 Салатник 18*17 см,фарфор,серия "Island White", By Bone 2 103,00

38 81229508 Тарелка c бортом d=23 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 278,00

39 81229509 Тарелка c бортом d=27 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 593,00

36 81229350 Салатник "Vintage" 8см.120мл. фарфор By Bone 603,00

37 81200589 Тарелка с бортом d=19 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 983,00

34 81229681 Кружка 300 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 1 073,00

35 81229308 Блюдо прямоугольное "Vintage" 24*15см. фарфор By Bone 2 097,00

32 81229098 Пиала гастро "Supreme" 14см.450мл. фарфор By Bone 1 113,00

33 81229071 Тарелка мелкая "Supreme" 19см. фарфор By Bone 673,00

30 81229108 Блюдо прямоугольное "Supreme" 35*16см. фарфор By Bone 3 937,00

31 81229095 Соусник гастро "Supreme" 8см.120мл. фарфор By Bone 603,00

29 81229107 Блюдо прямоугольное "Supreme" 24*15см. фарфор By Bone 2 097,00

27 81229143 Салатник "Infinity" 18см.650мл. фарфор By Bone 1 183,00

28 81229072 Тарелка мелкая "Supreme" 21см. фарфор By Bone 773,00

25 81229130 Тарелка мелкая с бортом "Infinity" 27см. фарфор By Bone 2 063,00

26 81221544 Тарелка д/пасты "Infinity" 26см.650мл.NEW 2023 фарфор By Bone 2 637,00



55 81221629 Блюдце чайное d=16 cм, фарфор "Falme Brown" By Bone 673,00

56 81229695 Чашка кофейная 75 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 457,00

53 81221615 Тарелка мелкая с бортом "Falme Brown" 23см. фарфор By Bone 1 603,00

54 81221616 Тарелка мелкая с бортом "Falme Brown" 27см. фарфор By Bone 1 998,00

51 81221551 Тарелка глубокая d=26 cм,650мл.фарфор,серия "EDERA", By Bone 2 637,00

52 81229800 Салатник d=18 cм,650 мл, фарфор,серия "Tinta Edera" By Bone 1 179,00

49 81221546 Тарелка глубокая d=26см,650 мл,фарфор,серия "Armonia", By Bone 2 637,00

50 81221550 Тарелка глубокая d=23 cм,450мл.фарфор,серия "EDERA", By Bone 2 387,00

47 81221587 Тарелка мелкая 26*22,5 см,фарфор,серия "Island Velho", By Bone 3 407,00

48 81229534 Кружка 300 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 657,00

45 81221590 Блюдо овальное 19*13 см,фарфор,серия "Island Velho", By Bone 1 903,00

46 81221591 Салатник 25*22.5 см,фарфор,серия "Island Velho", By Bone 3 447,00

44 81221594 Тарелка мелкая 26*22,5 см,фарфор,серия "Island Ombra", By Bone 3 637,00

42 81221597 Блюдо овальное 19*13 см,фарфор,серия "Island Ombra", By Bone 1 903,00

43 81221598 Салатник 25*22.5 см,фарфор,серия "Island Ombra", By Bone 3 447,00

41 81221601 Тарелка мелкая 26*22,5 см,фарфор,серия "Island White", By Bone 2 583,00



72 81229755 Тарелка круглая с бортом d=23 cм,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 1 653,00

70 81229447 Салатник 21 cм,800 мл,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone 1 338,00

71 81229770 Салатник d=25 cм, 1200 мл, фарфор,серия "Tinta Tierra" By Bone 1 793,00

68 81229444 Блюдо овальное 19 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio"  By Bone 1 247,00

69 81229453 Салатник 18 cм,650 мл,фарфор,серия "Tinta Spazio" ,By Bone 1 113,00

66 81229780 Блюдо прямоугольное "Tinta Spazio" 35*21см. фарфор By Bone 4 458,00

67 81229458 Блюдце для кофейной чашки 14*11 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By 
Bone 1 338,00

64 81229441 Тарелка круглая d=25 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone 978,00

65 81229456 Салатник 10.5*10 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio",  By Bone 1 203,00

62 81229402 Блюдце кофейное 14*11 см,(для чашки 81229329) фарфор,серия 
"Legna", By Bone 1 338,00

63 81229393 Блюдо овальное 29 cм, фарфор,серия "Legna", By Bone 2 107,00

60 81229391 Блюдо прямоугольное 24*15 cм, фарфор,серия "Legna", By Bone 1 973,00

61 81221548 Тарелка глубокая 26 cм,650 мл, фарфор,серия "Legna", By Bone 2 597,00

59 81229400 Салатник 10.5*10 cм, фарфор,серия "Legna", By Bone 1 137,00

57 81221638 Тарелка мелкая с бортом "Falme Grey" 23см. фарфор By Bone 1 617,00

58 81221639 Тарелка мелкая с бортом "Falme Grey" 27см. фарфор By Bone 1 998,00



74 81229731 Чашка чайная 280мл,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 823,00

73 81229733 Чашка кофейная 75мл,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 457,00


